

Schválení podání žádosti o podporu - projekt přístavby a vestavby Střední průmyslové školy stavební Havlíčkův Brod (IROP)

pro: jednání rady kraje č. 15/2023 dne 2. 5. 2023
zpracoval: O. Králík
předkládá: O. Králík

počet stran: 2
počet příloh: 2

Shrnutí:

Subjekt: Kraj Vysočina (investor, žadatel o dotaci), Střední průmyslová škola stavební Havlíčkův Brod (subjekt dotčený realizací projektu)

Předmět: Podání žádosti o podporu do výzvy IROP - přístavba a vestavba budovy školy

Realizace: Schválení podání žádosti o podporu do výzvy IROP

Kvantifikace: Celkové předpokládané výdaje projektu: 91,6 mil. Kč

Důvod: Zlepšení podmínek vzdělávání v dotčené škole a využití zdrojů EU

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje schválilo usnesením č. 0384/05/2022/ZK dne 13. 9. 2022 finanční alokaci na projektovou přípravu vybudování přístavby a vestavby budovy střední školy stavební v Havlíčkově Brodě. Projekt zahrnuje stavební práce a pořízení vybavení nových prostor (učebny, obslužné prostory, výdejna stravy). Jedná se o projekt, jehož přípravnou fází rada kraje schválila usnesením č. 1414/27/2022/RK dne 29. 8. 2022. Aktuálně činí předpokládané výdaje projektu 91,6 mil. Kč, z toho způsobilé 47,2 mil. Kč (maximum dle Regionálního akčního plánu). Předpokládaná dotace činí 42,5 mil. Kč, spolufinancování kraje 49,1 mil. Kč. V tuto chvíli probíhá tvorba projektové dokumentace pro provedení stavby. Po jejím dokončení budou známy přesnější údaje pro stanovení finálního rozpočtu, nicméně v tuto chvíli už nelze předpokládat zásadní odchylku od uvedených částek. Po té bude zastupitelstvu kraje předložen v případě rozhodnutí rady kraje o pokračování v realizaci projektu návrh na zajištění předfinancování realizace.

Přípravná fáze projektu by měla být dokončena v srpnu 2023. Následně bude radě kraje spolu s upřesněným rozpočtem projektu předložen návrh realizaci samotného projektu.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Jelikož má kraj k dispozici všechny potřebné doklady k podání žádosti o podporu, navrhuje OŠMS radě kraje schválit podání žádosti o podporu do výzvy IROP.

Stanoviska:

Odbor analýz a podpory řízení:

OAPŘ prověřil validní zaevidování projektu do SW Zásobník akcí a projekty. Další vazby na související materiály RK/ZK jsou součástí složky "Usnesení" projektu v SW Zásobník akcí a projekty.

Odbor majetkový:

Odbor majetkový bere předkládaný materiál na vědomí a souhlasí s návrhem usnesení. V současné době probíhá zpracování projektové dokumentace na uvedenou investiční akci.

Odbor informatiky:

Odbor informatiky souhlasí se záměrem.

Zároveň upozorňujeme na to, že projekt ani jeho záměr (akce) **nebyly OI předloženy** k posouzení či stanovisku. Přestože projekt je velmi technický a zaměřený na IT vybavení, nebylo zadání projektové dokumentace s OI doposud konzultováno. Upozorňujeme na nutné zvážení souvislostí projektu s postupem společných nákupů na vybrané prvky IT vybavení.

Návrh usnesení:

Rada kraje schvaluje

podání žádosti o podporu do výzvy IROP dle materiálu [RK-15-2023-24](#), př. 2.

odpovědnost: Odbor školství, mládeže a sportu
termín: 31. 5. 2023

Související materiály: [ZK-07-2022-52](#) , [ZK-05-2022-98](#) , [RK-27-2022-22](#)